

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 2239** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se convocaba contratación del expediente CCA. +KVVRX2 relativo al suministro de reactivos para determinaciones de autoinmunidad/inmunología del Hospital Universitario Virgen de las Nieves de Granada.*

Habiéndose detectado un error material en el código y denominación del lote 26 del anexo I y documento n.º 1 de éste del pliego de cláusulas administrativas particulares del expediente CCA. +KVVRX2 relativo al suministro de reactivos para determinaciones de autoinmunidad/ inmunología del Hospital Universitario "Virgen de las Nieves", de Granada, se efectúa la correspondiente rectificación en dicho pliego, quedando como sigue:

Donde dice: Lote 26. Código 333839. Denominación: Alergenos Abello Prick Histamina. Debe decir: Lote 26. Código 333833. Denominación: Screening ANA ELISA. Eiagen Combig.

El anuncio de licitación fue publicado en el BOE n.º 309, de 24 de diciembre de 2008.

El plazo de presentación de las ofertas finalizará el día 18 de marzo de 2009 (a las catorce horas).

Sevilla, 26 de enero de 2009.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud. P.D., el Subdirector de Compras y Logística, Jesús Gavira Sánchez.

ID: A090004769-1